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Bien sûr, je peux t'aider avec ça ! Voici un texte sur les gorilles :
Les gorilles sont de grands singes qui vivent principalement en Afrique. Ils sont connus pour leur force et leur apparence imposante. Les gorilles sont des animaux sociaux qui vivent en groupes appelés "troupes". Chaque troupe est dirigée par un mâle dominant appelé le "dos argenté". Les gorilles se nourrissent principalement de plantes, comme des feuilles, des fruits et parfois des insectes.
Ces primates ont une intelligence remarquable et sont capables d'utiliser des outils pour se nourrir et interagir avec leur environnement. Malheureusement, les gorilles sont une espèce menacée en raison de la destruction de leur habitat et du braconnage. Des efforts de conservation sont déployés pour protéger ces magnifiques créatures.
Les gorilles sont également connus pour leur comportement pacifique, préférant généralement éviter les conflits. Ils communiquent entre eux en utilisant des sons, des expressions faciales et des gestes. Les gorilles ont une forte structure sociale, avec des liens familiaux étroits au sein de la troupe.
Une des espèces de gorilles les plus connues est le gorille des montagnes, rendu célèbre par les efforts de conservation et les études menées par des scientifiques comme Dian Fossey. Ces gorilles habitent les montagnes d'Afrique centrale et sont particulièrement menacés en raison de la déforestation et du braconnage.
En conclusion, les gorilles sont des créatures fascinantes et importantes pour l'écosystème de la forêt tropicale. Leur conservation est essentielle pour préserver la biodiversité et maintenir l'équilibre de notre planète.
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Bonjour. Je suis un éléve de 12 ans en 6e année. Mais mon institutrice
me demande d'écrire un texte

personnel sur le gorille. Pouvez-vous me I'écrire ? Mais attention le
texte doit contenir 15 phrases

et doit rentrer sur une page Ad. Il doit aussi étre écrit en langage
courant.




