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Description générée automatiquement]Dans une vaste forêt d'eucalyptus en Australie, vivaient deux adorables koalas, Kiko et Lila. Ils formaient un couple inséparable, partageant leurs journées à grimper aux arbres et à savourer les tendres feuilles d’eucalyptus. Un beau matin, un événement merveilleux se produisit : deux petits koalas, Tiki et Miko, virent le jour. La famille était maintenant complète et plus heureuse que jamais.
Les jours passaient paisiblement, les petits apprenant à grimper avec l’aide de leurs parents. Un jour, Kiko proposa une aventure excitante : explorer une partie de la forêt qu'ils n'avaient jamais visitée. Avec enthousiasme, Lila et les petits acceptèrent. Ils se mirent en route, sautant de branche en branche, découvrant de nouveaux paysages et rencontrant d’autres animaux de la forêt.
La famille arriva bientôt à un grand arbre majestueux, le plus grand qu’ils aient jamais vu. Kiko décida qu’ils allaient grimper jusqu’en haut pour admirer la vue. Tiki et Miko étaient ravis, et avec l'aide de leurs parents, ils se hissèrent jusqu'à la cime. De là-haut, ils pouvaient voir toute la forêt s’étendant à perte de vue, baignée par les rayons dorés du soleil.
Soudain, un orage éclata. Le vent se leva, faisant vaciller les branches. Les petits koalas, apeurés, se blottirent contre leurs parents. Kiko et Lila restèrent calmes, trouvant un abri sûr sous un épais feuillage. La pluie tombait drue, mais ils restaient ensemble, se réchauffant mutuellement.
Lorsque l’orage s’apaisa, la forêt était transformée. L'air était pur et rafraîchi, et le soleil réapparaissait, illuminant des gouttelettes scintillantes sur les feuilles. La famille de koalas reprit sa route vers leur arbre, un peu fatiguée mais heureuse de l’aventure qu’ils avaient partagée.
De retour chez eux, Tiki et Miko racontèrent avec excitation leur périple, se souvenant de chaque détail. Kiko et Lila, fiers de leurs petits courageux, les câlinèrent tendrement. Cette aventure leur avait montré l’importance de rester unis face aux imprévus.
Ainsi, chaque jour dans leur arbre, la famille de koalas continuait de vivre heureuse, profitant des petites et grandes aventures que la forêt leur offrait. Leur amour et leur solidarité faisaient d’eux la plus belle des familles, unies et prêtes à affronter le monde, ensemble.
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Je suis une éleve de 6 eme année primaire et j'aimerais que tu
m'écrives un texte d'une page A4 de 20 lignes avec des parragraphes
sur deux koalas. Je veux que les koalas aient des petits a coté de lui. Je
veux que se soit une belle histoire de famille heureuse dans les arbres.
Je veux que tu fasses de |'aventure mais que tous se finissent bien.




