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Description générée automatiquement]Bien sûr, voici un texte sur la panthère noire que tu peux utiliser pour ton travail scolaire :
La Panthère Noire
Salut ! Aujourd'hui, on va parler d'un animal super cool : la panthère noire. T'as sûrement déjà vu des images d'elle, toute noire, avec des yeux perçants, non ? Alors, c'est parti !
La panthère noire, en fait, c'est pas une espèce à part entière. C'est juste un léopard ou un jaguar qui a une couleur de pelage différente. Ce phénomène s'appelle le "mélanisme". En gros, c'est comme si elle portait un manteau noir, ce qui la rend hyper discrète dans la jungle. Pratique pour chasser !
Les panthères noires vivent principalement en Afrique et en Asie. Elles adorent les endroits bien denses comme les forêts tropicales. Elles sont super bonnes grimpeuses et passent beaucoup de temps dans les arbres. Imagine un peu, elles peuvent même traîner leurs proies en haut des arbres pour les manger tranquille, à l'abri des autres prédateurs !
Côté caractère, la panthère noire est plutôt solitaire. Elle préfère chasser et vivre toute seule, sauf pendant la période des amours. C'est une chasseuse de nuit, ses yeux lui permettent de voir dans l'obscurité, comme si c'était en plein jour. Trop fort, non ?
Ah, et aussi, elles sont super rapides et très silencieuses quand elles chassent. Leur technique, c'est souvent de se rapprocher doucement de leur proie sans faire de bruit, puis de bondir dessus en un éclair. Et hop, dîner servi !
Mais attention, malgré leur allure majestueuse, les panthères noires sont en danger à cause de la déforestation et de la chasse illégale. Du coup, des gens travaillent dur pour les protéger et pour conserver leurs habitats naturels.
Voilà, t'en sais un peu plus sur ces magnifiques créatures. Impressionnant, non ? J'espère que ça t'a plu et que tu vas pouvoir impressionner tes copains et ton prof avec toutes ces infos !
J'espère que ce texte te sera utile pour ton travail ! Bonne chance et amuse-toi bien en le présentant !
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Je suis un enfant de 12 ans , qui dois fair un travaille pour I'école, sur
la panter noir de maximum une page A4 avec un langage familier.




